
 École Maternelle La Fontaine - Fontenilles 

Procès Verbal du Conseil d’école du 12 mars 2024 
 
Participants :  
Parents d’élèves APE élus : Mmes Bleneau et Duval 
Personnel enseignant : Mmes Bray, Dupouy, Lepoix et Taurines  
IEN : Mr Respaud (excusé) 
Mairie : Mme Leroux-Tardieu, Mme Delgiorno (excusée)  
ALAE : Mme Jordana (excusée) 
 
 
I - FONCTIONNEMENT DE L’ECOLE 
 
Effectifs pour la rentrée de septembre 2024 
 
Pour l’année scolaire 2023 / 2024, 122 élèves inscrits pour 5 classes   
La répartition est la suivante :      

1 classe de Petite Section  26 élèves  
1 classe de PS / MS    16 / 10 élèves  
1 classe de Moyenne Section  24 élèves 
1 classe de Grande Section 1  22 élèves 
1 classe de Grande Section 2  24 élèves

 
Prévisions par niveau 2024 / 2025 : Ces effectifs sont ceux annoncés par la mairie en décembre 2023 
et toutes les familles n'ont pas encore fait la démarche en mairie pour inscrire leur enfant en petite 
section notamment. 
 
PS :  27 
MS : 42  Total 103 élèves  
GS : 34 
 
Pas de fermeture envisagée. La mairie doit cependant veiller à équilibrer les inscriptions entre les 2 
groupes scolaires. 

 
Sécurité 
 
Deux exercices d’évacuation incendie sont programmés dont un prévu sur le temps de repos des 
enfants. Pour ces exercices, personne ne sera prévenu (enseignants, ATSEMs et enfants). 
 
Un exercice PPMS (Plan Particulier de Mise en Sureté) pour les risques météorologiques (vents 
violents, tempêtes…) est à prévoir, conjointement avec l’élémentaire. Il sera préparé avec les élèves. 
 
 
Entrée et sorties de l’école sur le temps scolaire : 
 
Sauf pour les enfants pour lesquels une autorisation de sortie pour soins a été mise en place, nous 
n’accueillerons pas les enfants en dehors des heures d’ouverture du portail : 

- Entre 8h50 et 9h le matin 
- Entre 13h55 et 14h05 l’après-midi 

Les retardataires auront cependant la possibilité de ramener leur enfant à la récréation (entre 10h30 et 
11h). 
 
Rappel : toute absence doit être signalée par un mail ou un message sur le répondeur de l’école avant 
9h et ensuite être justifiée par écrit (coupons à la fin du cahier de liaison). 
Lorsqu’une absence se poursuit, il faut en informer à nouveau l’école le jour suivant. 
 
 
 
 
 



 

Travaux 
 

• Les travaux qui doivent être effectués pour la mise en conformité de notre école ont impliqué de 
vider nos espaces de stockage. Nous avons dû trier, jeter et ranger tout le matériel qui se 
trouvait dans ces locaux (3 salles de la maternelle). Le stockage des vélos est encore à l’étude. 
A ce jour, nous ne savons pas encore comment vont s’organiser les travaux. 
 
 

• Merci aux employés des services techniques pour leur aide lors du déménagement de notre 
matériel et pour le soin porté à l’agencement provisoire dans le préfabriqué. 

• Liste des travaux de réparation à transmettre aux services techniques au retour des vacances 
de Pâques 

 
 
Mairie  
 
Merci à la mairie pour le spectacle offert aux enfants pour Noël : « Le Croque-Noël » par la compagnie 
Amapola (780€).  
 
Par contre, nous avons eu la mauvaise surprise de découvrir 3 semaines avant Noël que le budget de 
1000€ attribué tous les ans pour acheter un cadeau aux enfants a été supprimé. Nous avons donc 
utilisé des jeux commandés à la rentrée et acheté un complément avec nos coopératives de classe. 
Cette année, nous n’avons pas fait venir de Père-Noël, les cadeaux des enfants ont été déposés sous 
les sapins dans les classes pendant la chorale. 
 
Nous sommes actuellement dans l’attente du recrutement d’une remplaçante pour Elisa Galtier, atsem 
en petite section.  
 
Coopérative scolaire 
 
Remerciements aux représentants de parents d’élèves : Nous avons, grâce aux dons, fait une 
commande de matériel pour la motricité d’un montant de 1 028.74€ 
 
Les photos individuelles ont rapporté 609.90 €. 
Les photos de groupe se feront en fin d’année scolaire (14 mai).  
 
II - PROJETS DE L’ANNEE    
 
- Chorale de Noël avec les CP et goûter collectif. 

 
- Galette : Une fête de la galette a été organisée le 24 janvier avec une fabrication de couronnes par 
les élèves. 
 
- Tapis de lecture à la médiathèque pour 4 classes de l’école (offert par la municipalité). Une classe 
de l’école n’a pas été prise en compte. 
 
- Sortie à Odyssud : Spectacle « Je suis ma maison » pour les deux classes de grande section le 
vendredi 15 mars 
 
- Une journée à la ferme de Seissan pour tous les enfants de l’école en mars/avril : 
 Lundi 18 mars : GS1 et MS1  Mardi 2 avril : PS1  Jeudi 4 avril : PS/MS et GS2 
 
- Carnaval : Vendredi 22 mars Thème retenu : l’espace 
Déroulement envisagé : défilé des maternelles dans la cour de l’élémentaire. 
La maternelle réalisera des déguisements et/ou coiffes. L’ALAE s’associe à ce projet et envisage de 
fabriquer des instruments de musique (maracas, tambourins). 
 
- Cycle vélo pour tous les élèves : Projet Roule pour la flamme olympique 
Des ateliers seront menés par toutes les classes dans la cour de l’école.  
Une sortie à la forêt de Bouconne est envisagée à la fin de ce cycle vélo (2 mai). Les parents 
accompagnateurs doivent passer un agrément pour encadrer la sortie. 
Une journée avec comptage des km sera organisée et travail en arts plastiques (flamme olympique). 
 
 



 

 
- Classe découverte des élèves de PS1 du 5 au 7 juin 2024 : Le projet est validé par les familles. Le 
coût total du séjour s’élève à 3 698 € soit 168.10 € par enfant (transport, hébergement, activités). Une 
subvention de la fondation Snowleader et de l’association Loisirs Provence Méditerranée de 30€ par 
enfant nous a été attribuée. 
La coopérative de l’école prend en charge une partie du transport pour que la participation des familles 
n’excède pas 120 € par enfant (possibilité de faire une demande d’aide financière au CCAS). Une 
subvention de la fondation Snowleader et de l’association Loisirs Provence Méditerranée de 30€ par 
enfant nous a été attribuée. 
 
- Classe découverte des élèves de PS/MS et GS2 du 24 au 25 juin 2024 :  
2 jours et une nuitée à Bouconne. Des activités autour de la nature sont prévues. 
Les enfants dormiront dans des tentes. Le coût du séjour est de 40 euros par enfant (Hébergement en 
½ pension et activités). Le transport en bus est encore à budgétiser. 
 
- Sortie au musée du Lherm pour les élèves de MS1 et de GS1 le 20 juin 
 
 
Prochains conseils d’école : 25/06/2024 
 
Clôturé à 19h20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


